



迪拜高尔夫球大师赛
被授予最佳优胜奖

冯珊珊获女子冠军

新华社迪拜12月12日电 中

国高尔夫球选手冯珊珊12日在迪拜女子大师赛上以领先亚军12杆的绝对优势获得冠军。世界排名第六位的冯珊珊在最后一天中打出66杆的好成绩,以267杆(-21)的总成绩轻松夺冠。泰国选手以279杆名列亚军。冯珊珊是本次赛事中世界排名最高的选手。

这是冯珊珊在10年中第三次赢得这项欧巡赛赛事桂冠,赛后,她被授予最佳优胜奖。

白俄罗斯障碍极限跑 “摸爬滚打”战况激烈

当地时间2015年12月6日,白俄罗斯明斯克,Bison Race 障碍极限赛跑运动当日举行,参赛者需克服种种障碍,赢得比赛,包括跳篝火、跨越河流、踩木桩……寒冬中“战斗”气势丝毫不减,场面激烈。



河南省第八届“万村千乡”农民篮球赛周口市决赛落下帷幕 郸城代表队连续三年获得第一



□晚报记者 王凯 文/图

本报讯 12月13日,河南省第八届“万村千乡”农民篮球赛周口市决赛落下帷幕。此前,我市各县市区的十支代表队激烈较量三天,最终决赛在郸城代表队和川汇区代表队之间展开。昨天下午,市体育馆内热闹非凡,比赛的激烈程度让很多到场的观众惊叹不已,经过四节苦战,郸城代表队最后一刻完成逆转夺得第一。

川汇区代表队在以往的比赛中实力一般,但是今年势头强劲,先后淘汰了一些强队,而川汇区代表队的决赛对手是之前连续两年夺得了我市第一的郸城代表队。

在最为关键的第四节,双方战成66平,依旧难分胜负。之后,川汇区代表队靠罚球取得了两分的领先,就在比赛剩下最后两分钟时,川汇区代表队却接连丢失篮板,并被郸城代表队抓住机会连续打成2加1,导致队员心态出现波动,再也没能咬住比分。最终双方比分停留在了72:81,郸城代表队笑到了最后。

比赛结束后,大家紧张的心也放松了下来,双方队员表演起了扣篮,引来现场观众阵阵叫好。郸城代表队也将在春节之后第三次代表我市参加我省的第八届“万村千乡”农民篮球赛。